## **Erratum**

## Erratum: Isolated neurofibroma of the eyelid mimicking recurrent chalazion

In the article titled "Isolated neurofibroma of the eyelid mimicking recurrent chalazion", published on pages 451-3, Issue 3, Volume 66 of Indian Journal of Ophthalmology<sup>[1]</sup>, the name of the last author and his university is written incorrectly. The correct author name and university should be read as following:

H Vijaya Pai, Surabhi Abbagani, J Padma Priya<sup>1</sup>

Department of Ophthalmology, Kasturba Medical College, Manipal University, Manipal, Karnataka, India

<sup>1</sup>Department of Pathology, Kasturba Medical College, Manipal Academy of Higher Education, Manipal, Karnataka, India

The "How to cite this article" section should read correctly as "Pai HV, Abbagani S, Padma Priya J. Isolated neurofibroma of the eyelid mimicking recurrent chalazion. Indian J Ophthalmol 2018;66:451-3."

## Reference

1. Pai HV, Abbagani S, Jaishankar PP. Isolated neurofibroma of the eyelid mimicking recurrent chalazion. Indian J Ophthalmol 2018;66:451-3.

DOI: 10.4103/0301-4738.230797